
 

 

PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 4-11-2025 
 

(Presidente...)   

 
BÍBLIA:  
 
Salmo 46 – Versículo 2 
 
Por isso é que não teremos medo, ainda que a terra se transforme, ainda que 
os montes caiam nas profundezas do mar. 
 
(Presidente...)  

 
ORDEM DO DIA 

 
(Votação Única) 

 
Projeto de Lei Complementar nº 8, de 17-10-2025, do Poder Executivo, 
dispondo sobre a criação da Corregedoria e da Ouvidoria da Guarda Civil 
Municipal de Santa Isabel, na estrutura administrativa da Secretaria de 
Segurança Pública e Defesa Social, e dando outras providências. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de 
Finanças e Orçamentos e à de Segurança Pública, Trânsito e Mobilidade Urbana 
são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à 
disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria 
Administrativa.   

Emenda Modificativa nº 15/2025, de 4-11-2025, da Comissão de Justiça e Redação. 

(Leitura na íntegra).   

 (Presidente...)  

 
 
 
Projeto de Lei nº 37, de 17-10-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente (R$ 
400.442,51), e dando outras providências. 



 

 

 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de 
Finanças e Orçamentos e à de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades Privadas 
são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à 
disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria 
Administrativa.    

 

(Presidente...)  

 
Projeto de Lei nº 38, de 17-10-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente (R$ 343.656,58), 
e dando outras providências. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de 
Finanças e Orçamentos e à de Obras, Serviços Públicos, Saneamento, Habitação e 
Meio Ambiente são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses 
documentos está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser 
consultado na Secretaria Administrativa.    

 

(Presidente...)  

 
Projeto de Lei nº 39, de 17-10-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente (R$ 
29.129,11), e dando outras providências. 
 
Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de 
Finanças e Orçamentos e à de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades Privadas 
são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à 
disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria 
Administrativa.   

(Presidente...)  

 

FIM DA SESSÃO 


